
Compac műszaki leírás DS 

Megfogó adapter - Teljesen motorizált - Motoros megfogás és fordítás

Ezt a rozsdamentes megofgó adaptert úgy tervezték, hogy a fólia- és 
egyéb csomagolóanyag-tekercsek gyors és egyszerű emelését, 
forgatását és kezelését biztosítsa.

A teljesen motoros, mechanikus tekercsemelő motoros emeléssel és 
szorítással, valamint 360 fokos motoros forgatással rendelkezik; 
minimálisra csökkentve a kézi kezelés szükségességét.

A megfogó adaptert kifejezetten a tekercsek kezelésére tervezték, 
motoros emelés és forgatás révén. Egy további motoros meghajtás 
biztosítja a fogást és a kioldást. A szorítómechanizmus 
nyomatékkorlátozóval van ellátva, hogy a szorítóbetétek ne 
feszüljenek túl vagy alul a tekercs külső átmérőjénél.

A megofgó motoros forgatással is rendelkezik, ami gyors és könnyű 
kezelhetőséget biztosít. Ezt a funkciót egy kézben tartott "panel" 
típusú vezérlő irányítja, ami azt jelenti, hogy a kezelő a nagyobb 
pontosság érdekében figyelemmel kísérheti a tekercsek be- és 
kirakodását.

A megfogó adapter emelő és leeresztő műveleteit egy elemmel 
működő mechanizmus végzi, amelyet egyszerű "fel és le" gombok 
működtetnek, amelyek ergonomikusan helyezkednek el a gép 
fogantyúján. A könnyű kezelhetőséget tovább fokozza a lassú indítás 
funkció, amely pontos és precíz pozicionálást biztosít a kezelőnek 
dokkolás, be- és kirakodás közben.

Teljesen alkalmas az élelmiszeriparban és más higiéniai területeken 
való felhasználásra, és FDA által jóváhagyott nitrilgumi görgőkkel 
rendelkezik. A kialakítás lenyűgöző stabilitást, szilárdságot és 
tartósságot kínál, és ezek a jellemzők együttesen biztosítják a 
tekercsek könnyű, magabiztos és biztonságos szállítását.

Ezenfelül teljes körű, testre szabott tervezési szolgáltatás is 
biztosított, így garantálva, hogy a legtöbb tekercshez megfelelő 
megoldás készüljön. 

Minden Packline adapter teljesen cserélhető, és könnyen 
felszerelhető vagy eltávolítható bármelyik Compac emelőgép 
modellről, amelyik rendelkezik a gyorskioldó rendszerrel.

Ez az adapter a gép modelljétől függően legfeljebb 225 kg-os 
maximális teherbírással rendelkezik.
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